



Пресс-центр  
ФГБУ «Камчатское УГМС»  
<http://kammeteo.ru/>  
8(4152)29-83-99  
E-mail: [trud@kammeteo.ru](mailto:trud@kammeteo.ru)

## М-П Пушино - 75 лет!

Станция Пушино занесена в каталог гидрометеорологических станций с 9 мая 1948 года.

В марте 1948 года на станции были установлены первый барометр для наблюдений за давлением, дождемер для наблюдений за осадками, в сентябре 1949 года установлен флюгер с легкой доской для наблюдения за направлением и скоростью ветра и осадкомер. Так начиналась история гидрометеорологической станции Пушино, образованной на месте гидрологического поста, открытого десятью годами раньше - в 1938 году.



Помимо метеорологических наблюдений коллектив станции проводит агрометеорологические наблюдения, к станции прикреплены три гидрологических поста.

С 2010 года на станции началось время перехода к компьютерной обработке и компьютерным способам связи. В августе 2010 года на станции введен в

эксплуатацию автоматизированный метеорологический комплекс (АМК), с помощью которого ведут непрерывный сбор и обработку метеорологических данных в автоматизированном режиме. Коллектив станции в самое короткое время освоил работу с АМК. Синоптическая и штормовая информация станции поступает бесперебойно в САСПД. Установлен автоматизированный гидрологический комплекс (АГК) на гидрологическом посту с. Пушино-р. Камчатка.



Качество всех видов работ на станции за это время было только хорошим и отличным. Конечно, оно зависело от образования, опыта и подготовленности всего штата, но зачастую именно начальник, обладая чувством ответственности за свое дело, определял отличные оценки материала наблюдений, информационной работы, состояния метеорологической площадки, приборов и оборудования на ней, служебно-жилых строений, а также добрых взаимоотношений в коллективе станции.

Уже тридцать лет руководит коллективом Червякова Галина Петровна, начавшая свою трудовую деятельность на этой станции в 1979 году после окончания Свердловской Гидрометшколы. Она гармонично сочетает в себе женскую мудрость, интуицию, профессиональный подход к делу и такие качества, как сильную волю, умение принимать решения, воплощать в жизнь планы. Спокойная и дружелюбная атмосфера, которую она создает среди работников, способствует достижению поставленных целей и эффективно отражается на работе вверенного коллектива.



За 75 лет штат станции многократно менялся, сменилось и много начальников станции. И немудрено, ведь совсем непросто жить в небольшом и немногочисленном селе, всего себя, отдавая работе и обеспечению своей жизни. И возможно это лишь тогда, когда по-настоящему любишь свое дело, понимаешь не только язык приборов, но и язык окружающей природы, живешь в гармонии с нею.



В настоящий момент, достойно продолжая дело старших, трудятся метеорологи следующего поколения: Майорова Жанна Викторовна (19 лет стажа), Шишкина Любовь Васильевна (17 лет стажа), Зайцева Ольга Николаевна (8 лет

стажа). Арефьева Татьяна Геннадьевна 4 года назад принята на станцию, на должность рабочего, и имеет только положительные характеристики.

Благодаря работе коллектива, беззаветно преданного своей профессии, станция действует вот уже 75 лет.

21 сентября 2023 года в Доме культуры села Пушино прошло торжественное мероприятие, посвященное 75-ти летнему юбилею гидрометеорологической станции. На празднике присутствовали: начальник ФГБУ «Камчатское УГМС» Полякова Вера Степановна, председатель первичной профсоюзной организации ФГБУ "Камчатское УГМС" ДВ ТО ОПАР Бондаренко Ирина Анатольевна,



начальник отдела метеорологии Ломако Галина Анатольевна, глава администрации села Пушино Потапов Дмитрий Леонидович. Приглашенные гости выступили с поздравлениями, и вручили коллективу станции благодарственное письмо и ценные подарки. Наблюдателей наградили почетными грамотами. Для юбиляров и гостей был дан концерт с участием народного ансамбля «Дарьюшка». Руководитель - Татьяна Анисовна Андрущенко.



Коллектив ФГБУ «Камчатское УГМС» от всей души поздравляет работников станции Пушино с 75-летним юбилеем!

Уважаемые коллеги, примите благодарность за добросовестный труд! Крепкого Вам здоровья, мирного неба над головой, осуществления планов и уверенного взгляда в будущее! Пусть в вашей жизни всегда будет ясно и тепло, грозные тучи и холода обходят стороной. Желаем мягкого климата в семьях, солнечного света в душе!



**Начальник отдела метеорологии ГМЦ  
ФГБУ «Камчатское УГМС  
Ломако Г.А**